

在好心人的帮助下,一年来有住有吃有喝——

“疯妻”出走过得挺滋润

■快报记者 黄卓琳

提心吊胆地过了近一年后,昨晚,家住南京雨花新村的居民老周终于睡了一个安稳觉。一年前患有精神疾病的妻子小费离家出走后,老周就没过上一天安稳日子,“要不是有好心人,恐怕我都见不上我家小费了”。对妻子这一年的经历,老周感慨万分。

►老婆回来了,老周终于松了一口气 快报记者 施向辉 摄



家庭纠纷,妻子精神失常

到雨花新村拜访老周一家时,妻子小费趁老周出门的空当又溜了出去。“你们等着,马上回来。”老周说。一会儿果然见老周像牵个孩子一样,把妻子小费给拉回了家,“她去菜市场买冷饮去了”。

老周和妻子小费是1987年结的婚。“她是溧阳农村的,比我小17岁。我们经人介绍后双方都很满意,没多久就结了婚。”虽然老母亲对自己娶了一个农村人有点不满,但老周对妻子仍十分疼爱。没多久,妻子怀了孕,眼看幸福的日子已经触手可及,不料,却因为母亲的遗产问题,小费和家人起了争执。

“那时就已经埋下了病根。”备受刺激的小费因此开始有点疯癫。“她还怀着孕,每天不睡觉,只知道搬个凳子坐在门口乱骂人。”感觉妻子有异样,老周带她去医院查。结果,小费被诊断为中度精神分裂。再后来断断续续住了几次医院,病情也渐渐有所好转。

妻子被骂,一去无踪影

“她就喜欢逛菜市场,每天早上她出去逛,晚上乖乖地就回来了。附近几个菜场上的人她都认识了。”没发生离家出走的事情之前,老周对妻子的状态还算满意。

不料,2005年11月4日早晨,妻子小费出去后就再

也没有回来。

“等了一晚都没有回来,我当时就急了,女儿也急哭起来。”妻子的突然离开让老周和女儿十分痛苦。后来老周才知道,妻子是因为老母亲骂她“二百五少一窍”,所以一气之下就走了。

为了把妻子找回来,老周这一年来没少跑地方,蚌埠、马鞍山、六合……妻子有可能去的朋友家,甚至是城区里的菜场他都找过了,可还是杳无音信。无奈之下,老周只好边打听,边在家里等着警方的消息。“咳,在外面一年多,肯定凶多吉少啊。”有邻居闲聊。老周听了也只当没听见,不吭声。

“女儿也急啊。我对女儿

说,不要急,妈妈一定会回来。不管怎么样,我都不会放弃寻找她。”面对女儿,老周将痛苦和彷徨埋在心里。“可她到底什么时候回来,说实话我心里也没底。”

好心人帮忙,妻子回到家

一周前的晚上,老周突然接到六合派出所汪警官的电话,说一对原来在雨花新村菜市场做生意的母女在六合贩卖水产时正好看见了小费。第二天一大早,老周就赶往六合,可等了一上午也没有见到妻子。

在社区门口,老周见到了住在附近的好心人老孙夫妇。“刚来时脏兮兮的,也不爱说话,和她讲话她就只会

笑,还喜欢翻跟斗。”看小费没地方住,他们给小费搭了一个棚子。有人给她送了旧衣服,还有人给她钱。老孙夫妇告诉老周,自从前几天犯病砸了一辆面包车的车窗后,小费就突然消失了。

连找了三天没有妻子的影子,老周只得先回去等消息。

又忐忑不安等了几天,15日早晨,六合下面的一个镇上又突然传来妻子的消息。不管三七二十一,老周喊了辆车就和女儿赶往了六合龙袍镇菜场。还是没有找到妻子,老周有点六神无主,得知妻子可能第二天还来菜场逛,老周就和女儿在车里窝了一夜。

第二天才有菜农进场,老周就站在菜场外面候着了。7点的样子,见一个剪着蘑菇头的女子慢慢地往菜场走,老周激动地差点连呼吸都停住了。他三步并作两步冲上去,“小费啊!总算找到你啦。”

“你怎么来啦?”小费笑眯眯地搂上老周的胳膊,“走,我们回家吃饭去。”

“你受苦了吗?”老周问。小费摇摇头。“你还饿到了?”小费也笑嘻嘻地摇摇头。

“不会饿着她的,她来菜市场逛,吃什么自己拿,我们不计较的。我们每天还给她一元两元的,不会饿着她的。”菜农们说。“谢谢!谢谢!多亏你们这些好心人啊!”看着干干净净健康康的妻子,年过花甲的老周哭了。

(何先生报料奖100元)

疑似小偷遭打抢

□快报讯(记者 解璐)前天晚上6点钟左右,在南京中央门附近的公交站,两名青年正准备上车,一名小偷从其中一名青年的口袋中悄悄掏出一部手机,也许是手机较轻,小偷没有拿稳,手机被甩了出去,掉在了旁边正在等客的摩的司机脚下,摩的司机将手机捡起来,就在这这时小偷一把夺过手机跑了。

被盗的青年认为摩的司机就是小偷的同伙,双方发生争执,警方到达现场后认为,并没有证据证明摩的司机是同伙。民警刚走,两青年就集结了一帮朋友将摩的司机强行带到上门附近的山头上,猛打一通,并抢走他的手机。有路人发报警了警,民警到达现场才将摩的司机解救下来。目前几名青年以及摩的司机正交由警方处理。

欺行霸市被捅死

□快报讯(记者 朱俊 宗一多)一伙人采用恐吓、殴打等手段垄断浦口牛市已经多年,但是在最近的一次恐吓中,却闹出了人命。

2006年5月27日上午,家住江宁的冯同赵来到浦口区珠江奶牛场,收购了几头奶牛,准备运回去屠宰。这伙人围上来对冯同赵一阵拳打脚踢。冯同赵的老婆抽出一把宰牛刀,这伙人吓得落荒而逃。冯同赵夺过刀子,戳死其中一个叫岳德法的人。

昨天下午,法院开庭审理此案,被害人欺行霸市的行为得到了证实。冯同赵的代理律师认为,冯同赵不应被认定为故意伤害,应属防卫过当。昨天,法院没有当庭判决。

风的呼啸。追随者的叹息。

CADILLAC CTS
WWW.CADILLAC.COM.CN
凯迪拉克专线:800-820-1902

豪华驾驶者之车凯迪拉克CTS,纵情超越,快意人生。天生的赢家,总能把每一条路变成性情的疆场。3.6L V6发动机,搭配历经纽柏林赛道严酷调校的Sigma底盘,迸发6.7秒百公里加速度,胜利无非囊中之物。凯迪拉克CTS,现有3.6L V6、2.8L V6豪华运动版、2.8L V6精英运动版,三款专候遴选。

苏州华洋汽车销售服务有限公司 品鉴中心地址:苏州市吴中区木渎镇山东路189号(苏西路、长江路交汇处向西600米) 电话:0512-66516268
江苏天泓鼎帝汽车服务有限公司 品鉴中心地址:南京市大明路179号 电话:025-62629922

Cadillac
敢为天下先